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Το Συμβούλιο της Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας ομόφωνα έχει αποφασίσει μία σειρά 
εκδηλώσεων και άλλων ενεργειών στη μνήμη του στο άμεσο και στο απώτερο μέλλον. Ι_

Αιωνία σου η μνήμη αξέχαστε συνάδελφε Γιάννη,
Από όλη την κοινότητα του Τ.Ε.Ι. - Αθήνας

Του Αντώνη Καμμά, Αντιπρόεδρος ΤΕΙ-Α

Σύμβαση με το CERN υπέγραψε το Τ.Ε.Ι. Αθήνας

Το Ευρωπαϊκό Κέντρο Πυρηνικών Ερευνών (CERN) είναι, κατά 
Παγκόσμια ομολογία το μεγαλύτερο του είδους του, σε ολόκληρο τον 
κόσμο. Σε μία έκταση που καταλαμβάνει τμήμα της Ελβετίας (περιοχή 
Γενεύης) και της Γαλλίας και σε βάθος 80 μέτρων υπό τη γη, βρίσκεται 
εγκατεστημένος ο μεγαλύτερος επιταχυντής στο σύγχρονο κόσμο μέσα 
στον οποίον τα σωματίδια της ύλης κινούνται σε μία ελλειπτική τροχιά 
27 χιλιομέτρων με απίστευτες ταχύτητες προκαλώντας, με τις 
συγκρούσεις των την παραγωγή νέων σωματιδίων. Τέσσερα μείζονα 
πειράματα τα οποία σχετίζονται με την ύλη-αντιΰλη και ενέργεια 
βρίσκονται, αυτή τη στιγμή σε εξέλιξη στο CERN. Είναι το πείραμα 
ATLAS, το CMS (Compact Muon Solenoid), το LHCb (Large Hadron 
Collider beauty και το ALICE (A Large lon Collider Experiment)
To 2005 το CERN έκλεισε μισό αιώνα ζωής, με τεράστιο απολογισμό 
επιστημονικού έργου, που δικαιολογεί απόλυτα την ικανοποίηση των 25 
ιδρυτικών του χωρών, μεταξύ των οποίων και η Ελλάδα. Μέσα σ' αυτό 
το κλίμα η υπογραφή, για πρώτη φορά, σύμβασης εκπαίδευσης Ελλήνων 
φοιτητών στο CERN αποτελεί, αντικειμενικό, ένα σημαντικό βήμα 
προόδου για το Εκπαιδευτικό μας σύστημα και μία σημαντική 
επαγγελματική και επιστημονική εξέλιξη κάποιων αποφοίτων μας.
Το Τ.Ε.Ι. της Αθήνας, το Μετσόβειο Πολυτεχνείο, το Τ.Ε.Ι. του Πειραιά 
και το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο ήσαν τα πρώτα Εκπαιδευτικό 
Ιδρύματα που υπέγραψαν την 3η Φεβρουάριου 2006 τη σύμβαση αυτή 
και οι 12 πρώτοι Έλληνες σπουδαστές ξεκινούν, με αριστες 
προϋποθέσεις, από τον ερχόμενο Ιούνιο την εργασία τους στο CERN 
και είμεθα απόλυτα βέβαιοι ότι όλοι τους θα ανταποκριθούν άριστα στα 
νέα καθήκοντα τους και θα γίνουν παράδειγμα για τους υπόλοιπους 
φοιτητές μας. L
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Ν. ΜΑΚΡΗ
Προσχέδιο συμφωνίας δωρεάν μεταβίβασης γης

O Δήμος Νέας Μακρης πρότεινε στην Κτηματική Εταιρία του Δημοσίου 
τη δωρεάν μεταβίβαση στο ΤΕΙ-Α, κατά πλήρη κυριότητα της έκτασης 
της πρώην Αμερικάνικης Βάσης του Δήμου Ν. Μακρης (εκτασεως 150 
στρεμμάτων περίπου) προκειμένου να εγκατασταθούν εκεί Τμήματα και 
Σχολές του Ιδρύματος. Ηδη ο Πρόεδρος του ΤΕΙ-Α Δημήτρης Νίνος 
και ο Δήμαρχος Νέας Μακρης Ιορδάνης Λουίζος υπέγραψαν το 
προσχέδιο συμφωνίας το οποίο έχει ως εξής: Στη Ν. Μάκρη Αττικής 
Μάκρη Αττικής σήμερα 20-2-2006 μεταξύ των αφενός του Δήμου Ν. 
Μακρης που εδρεύει στη Ν. Μάκρη Αττικής και εκπροσωπείται νόμιμα 
στην παρούσα δια του Δημάρχου αυτού κ. Ιορδάνη Λουϊζου, σύμφωνα 
με τις υπ' αρ. 373/2004 και 379/2005 αποφάσεις του Δημοτικού 
Συμβουλίου, και αφετέρου του Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «Τεχνολογικό 
Εκπαιδευτικό Ιδρυμα-Αθήνας» (ΤΕΙ-Α) που εδρεύει στην Αθήνα, Αγ. 
Σπυρίδωνος και Παλληκαρίδη-Αιγαλεω (Α.Φ.Μ. 090077522 Δ.Ο.Υ. 
Χαϊδαρίου) και εκπροσωπείται νόμιμα στην παρούσα δια του 
Προέδρου αυτού κ. Δημητρίου Νίνου, (του οποίου η εκλογή έχει 
διαπιστωθεί με την αριθμ. Ε5/60Ι20/23-8-2005 Υπουργική Πράξη, 
νομίμως δημοσιευμένης στο ΦΕΚ με αριθμ. 215/2005 τ. Ν.Π.Δ.Δ.) 
κατόπιν της υπ' αρ. 38/28-9-2005 αποφασεως του Συμβουλίου του ΤΕΙ- 
Α συμφώνησαν, συναποδέχθηκαν τα εξής:
1) Ο Δήμος Ν. Μακρης με τις ως άνω υπ' αρ. 373/2004 και 379/2005

αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου, πρότεινε ομόφωνα στην 
Κτηματική Εταιρία του Δημοσίου την δωρεάν μεταβίβαση κατά 
πλήρη κυριότητα της έκτασης της πρώην Αμερικάνικης Βάσης του 
Δήμου Ν. Μακρης (εκτασεως 150 στρεμμάτων περίπου) 
προκειμένου να εγκατασταθούν εκεί Τμήματα και Σχολές του ΤΕΙ-Α.

2) Το ΤΕΙ-Α αποδέχεται την ως άνω πρόταση δωρεάς.
Η παραχωρούμενη έκταση θα χρησιμοποιηθεί από το ΤΕΙ-Α για την 
ίδρυση και στέγαση νέων Τμημάτων της Σχόλη της Σχολής Γραφικών 
και Καλλιτεχνικών Σπούδων, τη δημιουργία Ερευνητικού Κέντρου 
του Συνεδριακού Κέντρου του Τ.Ε.Ι. και του Δήμου Ν. Μακρης, 
Βιβλιοθήκης για τους σπουδαστές του Τ.Ε.Ι. και τους κατοίκους της 
Ν. Μακρης, αθλητικών εγκαταστάσεων, κατασκηνώσεων, χώρων 
αναψυχής και περιπάτου καθώς και των απαραίτητων υπηρεσιών και 
των εν γένει δραστηριοτήτων του Ιδρύματος.

3) Βασική προϋπόθεση υλοποίησης του έργου είναι η σημαντική 
επιπλέον οικονομική ενίσχυση του ΤΕΙ-Α από τον Τακτικό 
Προϋπολογισμό, τις Δημόσιες Επενδύσεις και τα ΠΕΠ.

4) Το ΤΕΙ-Α αναλαμβάνει να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες 
προκειμένου να εκδοθεί οικοδομική άδεια για την ανέγερση των 
κτιρίων στην εν λόγω περιοχή και την εγκατάσταση των ως άνω 
Τμημάτων και υπηρεσιών. Τα κτίρια που θα ανεγερθούν θα ανήκουν 
στην αποκλειστική κυριότητα του ΤΕΙ-Α και πάντως σε κάθε 
περίπτωση το ΤΕΙ-Α θα έχει την αποκλειστική και ανευ 
ανταλλάγματος χρήση των κτιρίων αυτών.

5) Ο Δήμος Ν. Μακρης θα συνδράμει για την έκδοση αδείας ή την
ανέγερση των κτιρίων και θα στηρίξει την όλη προσπάθεια.
Σε πίστωση και βεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το παρόν σε δύο
όμοια αντίτυπα, ένα για κάθε μέρος.
Οι Συμβαλλόμενοι: Για τον Δήμο Ν. Μακρης Ιορδάνης Λουίζος 

Για το Τ.Ε.Ι. Αθήνας Δημήτριος Νίνος L

ΣΠΟΥΔΕΣ ΣΤΗ ΓΑΛΛΙΑ

Μία μεγάλη έκθεση για τις σπουδές στη Γαλλία διοργανώθηκε στο 
Ζάππειο Μέγαρο από την Γαλλική Πρεσβεία και την EduFrance, υπό την 
αιγίδα της Γενικής Γραμματείας Νέας Γενιάς - Υπουργείου Εθνικής 
Παιδείας και Θρησκευμάτων - Δήμου Αθηναίων στις 24,25,26/2/2006. 
Στην έκθεση συμμετείχαν περισσότερα των 30, από τα σημαντικότερα 
Γαλλικά Ιδρύματα Ανώτατης Εκπαίδευσης καθώς και επιχειρήσεις και 
Ιδρύματα που υποστηρίζουν το πρόγραμμα υποτροφιών '^ ΙΙα ,ε ιδ ικο ί 
στις σπουδές Μηχανικών, Οικονομίας, Οικονομικών, Οργάνωσης και 
Διοίκησης Επιχειρήσεων, Ιατρικών Σπουδών, Πολιτικών Επιστημών κ.λ.π. 
Στα πλαίσια αυτής της εκδήλωσης υπογράφτηκε από ΤΕΙ-Α και το 
Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο σύμβαση για την υποδοχή σπουδαστών 
των, ορισμένων ειδικοτήτων, σε Κρατικά Ανώτατα Ιδρύματα της Γαλλίας 
για ολοκλήρωση ή συνέχιση των σπουδών των. Η Γαλλία προσφέρει τα 
τελευταία χρόνια και κύκλους σπουδών στα Αγγλικά, δίγλωσσα και 
τρίγλωσσα προγράμματα.

Χρήσιμες Ιστοσελίδες για ενημέρωση των ενδιαφερομένων

- Edufrance στα ελληνικά: www.edufrance-greek.com
- Σπουδές μηχανικού: Δίκτυο n+i: www.nplusi.com
- Οικονομικές σπουδές και σπουδές οργάνωσης και διαχείρισης 

επιχειρήσεων: www.eduecogestion.net
- Υποτροφίες VRIka: www.vrika.org |_
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